IIpumep BapuaHTa KOHTPOJIbHOI PadoThI
«YHucnosvie xapakmepucmuku Cﬂy’{aﬁHblx GEeJIUYUH Y

1. Ilpu u3roToBIEHUH BaJOB KOPOOKH Mepeiad aBTOMOOWIIS ¢ HOMUHAIBHBIM JuaMeTpoM 50 Mm
Y CHMMETPUYHBIM ToJieM jonycka +0.1mM, cTaHOK HacTpoeH Ha nosydeHue auamerpa 50+0.05
MM. CuuTasi, 4TO OTKJIOHEHHE OT JUaMeTpa, Ha IOJydyeHHE KOTOPOr0 HACTPOEH CTaHOK,
pacpeiesieH0 HOpMaJIbHO CO CPEHUM KBaJpaTuueckuM oTkiaoneHuem 0.04 MM, HATH IPOLIEHT
TOJTHBIX BaJIOB.

2. JluckperHas ciny4aifHas BelndrHa X pacrpesesieHa Mo 3aKOoHy:

X -6 1 3 9 13
P 0.13 a 0.26 0.2 0.1

Haiitu: 1) a; 2) maremaruyeckoe OKHIAHUE, JAUCIEPCHI0 M CPEIHEEe KBaJAPaTHUCCKOE
otkionenue BeanunHbl X ; 3) P(3< X <26).

3. IlmoTHOCTH pacipeneieHusl HeMPEePBHIBHOW CITydaifHON BEIMYMHBI X 33a1aeTcst opMyIIoil:

0, x<0
F(x)=d =2, 0<x<2
P

0, X>2

Haiitu: 1) a; 2) maremaTHueckoe OXHUJaHUE, AMCIEPCUI0 U CpedHee KBaapaTUYecKoe

J3

otkionenue Beanuunel X | 3) P(-1< X < 7)

4. BepoatHocTb Toro, 4to nocie 5000 yacoB paboTsl namna neperoput, pasHa 0.6. Ciydaiinas
BennunHa X — uucno neperopeBmux jamn u3 20 mocie 5000 wacoB pabotel. Haiitu: 1)
MaTeMaTHYECKOE OKUAAHUE BEMUYUHBI X ; 2) BEPOSITHOCTH TOTO, 4To Tocae 5000 yacoB paboThI
OyIyT ropeth He MeHee 12 mam.

5. IBak bl OpocaeTcst UrpajibHas KOCTh. BRIUMCIUTD KOPPENSIIUOHHBII MOMEHT U KO3 PHUIIHEHT
KOPPEJSILIMM JUCKPETHBIX CIIy4alHbIX BEIMYUH X — YMCIIO MOSIBICHUHN IIECTEPKH, Y — YUCIO
MOSIBJICHUN YETHOM U QPHI.

Pacnipenesienue 6aioB: 4+4+4+4+4=20.

Ilpogheccop B./I.Ceovix




